

Копия

РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дело № 2-2373\13

23 июля 2013 года Канавинский районный суд г. Н.Новгород в составе: председательствующего судьи Корниловой Л.И.
при секретаре Веденниковой С.Г.

рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по заявлению
У об установлении факта родственных отношений
Установил:

Заявитель обратилась в суд с настоящим заявлением, мотивируя следующим. 12 декабря 2012 года умерла Кустинская Н.Н.- двоюродная сестра заявителя, не оставив завещания. Наследников первой и второй очереди нет. У является наследником третьей очереди. Для получения свидетельства о праве на наследство заявитель обратился к нотариусу, однако в выдаче свидетельства о праве на наследство было отказано по причине того, что есть расхождения в представленных нотариусу документах.

Отец заявителя - К и отец наследодателя - К являются родными неполнородными братьями по матери.

Согласно свидетельству о рождении К , он родился 17.10.1885 г., его отец- К . мать – его жена К

Согласно архивной справке от 12.03.2013 г. № К
родился 05.12.1902 г., его отец- А
Е , мать – Е .

Согласно архивной справке от 28.03.2013 г. № о бракосочетании К и Е ее имя указано как Е

В судебном заседании представитель заявителя требования, изложенные в заявлении, поддержала.

Заинтересованные лица -В , Б , К , ГУ ЗАГС НО в судебное заседание не явились, о дне слушания дела были извещены (л.д.188).

Выслушав представителя заявителя, изучив материалы дела, суд находит заявление подлежащим удовлетворению.

Согласно п. 2 ст. 264 ГПК РФ, суд устанавливает факты, от которых зависит возникновение изменение или прекращение личных или имущественных прав граждан.

Согласно ст. 265 ГПК , суд устанавливает факты, имеющие юридическое значение, только при невозможности получения заявителем в ином порядке надлежащих документов, удостоверяющих эти факты, или при невозможности восстановления утраченных документов.

Из материалов дела видно, что Кустинская Н.Н умерла 1 декабря 2012 года (л.д.10).

Отец заявителя – К. К. и К. является сыном (л.д.13).

Доводы заявителя о том, что К. и отец наследодателя – К. являются родными неполнородными братьями по матери не оспорены, более того, они подтверждены документально.

Согласно свидетельству о рождении К. , он родился 10.12.1885 г., его отец- К. , мать – его жена К.

Согласно архивной справке от 12.03.2013 г. № , К. родился 05.12.1902 г., его отец- А. мать – Е.

Согласно архивной справке от 28.03.2013 г. № о бракосочетании К. и Е. ее имя указано как Е.

Установление факта необходимо для оформления прав на наследство. Иным путем установить родственные отношения невозможно.

При вышеуказанных обстоятельствах суд находит необходимым заявление У . удовлетворить.

Руководствуясь ст.ст.194-198,264 ГПК РФ, суд решил:

Заявление У . об установлении факта родственных отношений – удовлетворить.

Установить, что У . 1926 года рождения является двоюродной сестрой К. , умершей 14 декабря 2012 года, проживавшей до дня смерти по адресу: г. Москва

Решение может быть обжаловано в Нижегородский областной суд в течение месяца через Канавинский районный суд г. Н.Новгород.

Судья
Копия верна
Судья: подпись

А.Ф.Костюк



Подлинник решения находится в гражданском деле № 2-2373\13
Канавинского районного суда г.Н.Новгорода

Секретарь судебного заседания

Ведерникова С.Г.